

В совет по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук Д 999.239.03, созданный на базе ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет им. Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева», ФГБОУ ВО «Волжский государственный университет водного транспорта»

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации **Абдуллаева Низами Видади оглы** на тему: **«Стимулирование деятельности малых инновационных предприятий в современных условиях»**, представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности **08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)**

В целом анализ автореферата показал, что поставленная цель диссертации автором достигнута, все задачи диссертационного исследования решены. Научная новизна диссертационного исследования состоит в решении научной задачи по обоснованию научно-теоретических и практических разработок, направленных на стимулирование деятельности малых инновационных предприятий на основе формирования механизма, обеспечивающего инновационную активность субъектов малого инновационного предпринимательства. Перечень указанных в автореферате публикаций автора, а также его выступления на научно-практических конференциях по теме диссертационного исследования в сочетании с наличием достаточной апробации полученных новых научных результатов, подтверждают достаточно высокую теоретическую и практическую значимость выполненной работы.

Работа, судя по автореферату, обладает всеми формально требуемыми качествами. Обоснованность теоретических выводов и практических рекомендаций подтверждается данными, приведенными по тексту.

Вместе с тем работа не лишена недостатков. Требуется уточнения следующий вопрос:

1. Существуют разные точки зрения в отношении сути стартапа. Соискатель определяет стартап как начальный этап существования МИП. Длительность данного этапа требует уточнения и пояснения.

В свою очередь, данное замечание не носит принципиального характера и не умаляют существенной значимости проведенного исследования и полученных результатов.

В целом диссертация Абдуллаева Низами Видади оглы является законченным, самостоятельным научным исследованием, выполнена на высоком научно-методическом уровне, соответствует требованиям п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней (Постановление Правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 г.), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Доктор экономических наук, доцент,
доцент кафедры управления
ГБОУ ВО Московской области
«Технологический университет»



М.С. Абрашкин
Дата «12» мая 2022 г.

Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Московской области «Технологический университет имени дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта А.А. Леонова».

Адрес: Московская область, г. Королев, Ул. Гагарина, 42

тел.: +7 (495) 516-99-29

Сайт: <https://unitech-mo.ru/>

e-mail: abrashkinms@mail.ru

Подпись Абрашкина Михаила Сергеевича зав. кафедр.

